



పోటీ పరీక్షలు, లక్షదమిక్కు సంబంధించిన మెటీరియల్ నేటి 'నిపుణ' ఈ పేజీలో..

NAMASTE TELANGANA



శనివారం అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత మిర్యాద తినిపించుకుంటున్న మహారాష్ట్ర సీఎం ఏకనాథ్ షిండే, డిప్యూటీ సీఎం దేవేంద్ర ఫడ్డెబిస్

## మహాయుతిదే 'మహా'పీఠం

233 స్థానాలతో మరోసారి అధికారం మహా వికాస్ అభూషికి ఘోర పరాభవం హాఫ్ సెంచర్ దాటిన ప్రతిపక్ష కూటమి కాంగ్రెస్ను చిత్తు చేసిన 'మహా' ఓటర్లు 101 స్థానాల్లో పోటీ.. గెలిచినవి 16 దేశంలో ప్రాంతీయ పార్టీల శక్తి

హేమంత్ కే జార్జండ్ జై 56 స్థానాల్లో జేఎంఎం కూటమి జయభేరి అండగా ఆదివాసీలు.. కలిసివచ్చిన సానుభూతి 24 స్థానాలకే కమలం కూటమి పరిమితం ఎగ్జిట్ పోల్స్ తలకిందులు

రెండు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీల వైపే ఓటర్లు నిలబడ్డారు. మహారాష్ట్రలో మహాయుతికి, జార్జండ్లో జేఎంఎం కూటమికి మరోసారి అధికారాన్ని కట్టబెట్టారు. మహారాష్ట్రలో 233 స్థానాలు గెలిచింది మహాయుతికి మరోసారి అధికారాన్ని అందించారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలను మించి భారీ విజయాన్ని కట్టబెట్టారు. లోక్ సభ ఫలితాలను లవీట్ చేస్తూ అధికారం దక్కించుకోవాలనుకున్న కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని మహా వికాస్ అభూషి ఆశలు ఆడియాశలయ్యాయి. మూడు పార్టీలు కలిసినా 49 స్థానాలకే పరిమితమై హాస్యం కూటమి పతికలపడింది. మరోవైపు జార్జండ్ జనం హేమంత్ సారేన్ కు జైకొట్టారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలను తలకిందులు చేస్తూ జేఎంఎం కూటమిని 56 స్థానాల్లో గెలిపించి అధికారంలో కూర్చోబెట్టారు. జార్జండ్ ను తన ఖాతాలో వేసుకోవాలనుకున్న కమలం ప్రయత్నాలు ఫలించలేదు. >11

## మహారాష్ట్రను ముంచిన తెలంగాణ గ్యారెంటీలు

- ఇక్కడ పాలనా వైఫల్యాలపై లక్ష్యాది ప్రజల్లో చర్చ
- సీఎం, మంత్రులు మోహరించిన ఫలితం శూన్యం
- లాభం కంటే నష్టమే ఎక్కువైంది అభిప్రాయాలు
- తెలంగాణ ఆరు గ్యారెంటీలపై విస్తృత ప్రచారం >7
- అయినా నమ్మని జనం.. కాంగ్రెస్ కు తప్పని ఓటమి

రేవంత్ ప్రచారం.. కాంగ్రెస్ ఓటమి 13 నియోజకవర్గాల్లో ప్రచారం.. ఒక్కచోటే గెలుపు సీనియర్ నేత మాణిక్ రావ్ రాత్రి సైతం ఓటమి మాయమౌతున్న నమ్మని మరారా జనం >7

## రేవంత్ పాపాలను నియంతృత్వం నడువదు..

ఆడిందే ఆట అంటే కుదరదు

# ప్రజలు లెక్కిస్తున్నారు

త్వరలోనే తగిన గుణపాఠం చెప్పరు: కేటీఆర్ శిశువాటిడిలా రేవంత్ తప్పులు.. నిశితంగా గమనిస్తున్న తెలంగాణ రాజకీయ భవిష్యత్తు అనేది లేకుండా త్వరలోనే గుణపాఠం చెప్పరు సాయిరెడ్డి, గురువారెడ్డి లాంటి వాళ్లను బలిగొన్న అరాచకం వారిది జైల్లోని రైతులు భయపడొద్దు.. కేటీఆర్ అండగా ఉన్నరు: కేటీఆర్ బీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి చర్చపల్లి జైలులో పట్టుతో ములాఖత్

హైదరాబాద్ సీటీబియూలో, నవంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): 'రేవంత్ రెడ్డి.. నువ్వే మైనా చక్రవర్తివా? నియంతవా? వెయ్యిండ్లు ఏమైనా బతకాడానికొచ్చినవా? సొంత ఊరు.. సొంత నియోజకవర్గమైతే ఆడిందే ఆట.. పాడిందే పాట అనుకుంటే కుదరదు.. రేవంత్ లాంటివోళ్లు చాలా మంది కొట్టుకుపోయిండ్లు.. రేవంత్ రెడ్డి కూడా కొట్టుకుపోతారు' అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆర్ నిప్పులు చెరిగారు. శిశువాటిడి తప్పులను లెక్కించినట్లు రేవంత్ రెడ్డి పాపాలను ప్రజలు లెక్కిస్తున్నారని, రేవంత్ కు రాజకీయ



చర్చపల్లి జైల్లో ఉన్న పట్టుం నరేందర్ రెడ్డిని కలిసి బయటకు వచ్చిన బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. చిత్రంలో మాజీ మంత్రులు అక్బార్ రెడ్డి, శ్రీనివాసగౌడ్, ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే శంభుగౌడ్ రాజు తదితరులు



రోజీబండతండాలో శనివారం ఫార్మా బాధిత రైతుల కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి వివరాలు సేకరిస్తున్న జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ సభ్యులు >2

## యూనిఫాం ఉన్నదని రెచ్చిపోతరా?

ప్రజలను భయాందోళనకు గురిచేస్తారా? పోలీసుల్ని నిలదీసిన ఎన్ హెచ్ఆర్ డి, బృందం ఫార్మా బాధిత రైతులకు న్యాయం చేస్తారా? డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ ఆఫ్ లా మంత్రి భరోసా లగచర్ల, రోజీబండతండాలో వర్కటన బాధిత కుటుంబాల నుంచి వివరాల సేకరణ మేము భయం భయంగా బతుకుతున్న పంటలు కోతకొచ్చినా పాలాలకూ పోతలేం ఎన్ హెచ్ఆర్ డి ముందు గ్రామస్థుల గోడు

స్థానిక ఎన్నికలు ఇప్పట్లో లేనట్టే! పూర్తికాని బీసీ కమిషన్ అభిప్రాయ సేకరణ కొనసాగుతున్న డెడికేటెడ్ కమిషన్ మీటింగులు కులగణన సర్వేకు న్యాయపరమైన చిక్కులు మహారాష్ట్ర ఓటమి >10 నేపథ్యంలో వెనకడుగు గ్యారెంటీలూ కారణమే ప్రతికూల ఫలితాలు వస్తాయేమోనని ఆందోళన

## ఫార్మా విలేజ్ కాదు.. పారిశ్రామిక కారిడార్!

లగచర్ల డెబ్బకు మాట మార్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ వామపక్ష నేతలతో ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ అని వెల్లడి గెజిట్ లో మాత్రం ఫార్మా విలేజ్ గా పేర్కొన్న ప్రభుత్వం పేరేదైనా ప్రజల నుంచి భూముల సేకరణ తప్పదా? హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్లలో రైతుల తిరుగుబాటుతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిగొచ్చారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో ఫార్మా విలేజ్ ఏర్పాటు అంశంపై మాట మార్చారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో ఏర్పాటు చేయనున్న ఫార్మా విలేజ్ కాదని, ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ అని చెప్పారు. అక్కడ కాలు ప్యరహిత పరిశ్రమలను ఏర్పాటుచేస్తామని, భూసేకరణ వివరం >28 పేజీలో

12 ప్రజా రైల్వే టికెట్ ధరలు

107	187
129	213

## మంత్రి కనుసన్నల్లో బిగ్ భూదందా!

రాయదుర్గంలో 99 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమికి ఎసరు.. విలువ 10 వేల కోట్ల పైనే బిగ్ భూదందా! భూముల కొనుగోలుకే ప్రత్యేక విమానంలో వచ్చిన బిగ్ భూదందా ఈ డీల్ కు మధ్యవర్తిగా రాష్ట్రానికి చెందిన ఓ కీలక మంత్రి >3 భేటీలో పాల్గొన్న పల్నాడు ఎమ్మెల్యే, కోనసీమ మాజీ ఎమ్మెల్యే



బకేటీ కేంద్రంలో అమ్మిన పప్పు బాగోలేవంటూ మిల్లరు లాల్ లోడును తిప్పివంచడంతో అనేక సంఖ్యలో.. ఒంటిపై పెట్రోల్ పోసుకుని ఆత్మహత్యకు యత్నిస్తున్న రైతు కేసునాయక్, భార్య పుష్పమ్మ

## పెట్రోల్ పోసుకున్న రైతు దంపతులు

ధాన్యం బాగాలేదని లారీని వెనక్కి తిప్పిపంపిన మిల్లర్ >3 భార్యభర్తల ఆత్మహత్యాయత్నం.. యాదాద్రి జిల్లాలో ఘటన ధాన్యాన్ని మరో మిల్లరుకు తరలించిన తహసీల్దార్



ఏడాది పాలన సంబంధాల్లో భాగంగా శనివారం సంగారెడ్డి జిల్లా పుల్లారలో ప్రభుత్వ కళాబృందం చేస్తున్న ప్రచారాన్ని అడ్డుకుని దుణుమాపీ మోసం, గ్యారెంటీల దగ్గరై నిలబిస్తున్న గ్రామ రైతులు

## 'ప్రచార' పాలనపై తిరగబడ్డ రైతులు

గెలిచి ఏడాది గడుస్తున్నా రైతు రుణమాఫీ ఎటుపాయో >3 ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేయకుండానే సంబురాలా? సంగారెడ్డి జిల్లా పుల్లారలో కళాబృందాన్ని అడ్డుకున్న జనం

**PATANJALI**

ఆయుర్వేదం మరియు ఇతర వేదాలు గురించి తెలియని వారు మరియు దేశాన్ని తమకుటుంబంలా కాకుండా మార్కెట్ గా భావించేవారు, మహర్షి చరకే, శుక్రతే, ధన్వంతరి, చ్యవన్ వంటి మహర్షుల ఐతిహాసములలోని ప్రామాణికమైన చ్యవన్ ప్రాష్ ను ఎలా చేస్తారు?

ఋషుల పూర్వ సంస్కృతి మరియు శాస్త్రానికి కట్టుబడి, మేము పతంజలి స్పెషల్ చ్యవన్ ప్రాష్ తయారీలో 40 కాదు 51 విలువైన మూలికలు మరియు కుంకుమ పువ్వును ఉపయోగిస్తాము. రోగాలను తరిమికొట్టడానికి, మీ శరీరాన్ని మెడికల్ స్ట్రీమ్ గా మార్చడానికి కావాలి కోవడానికి దీనిని రోజూ తీసుకోండి.

దగ్గు, జలుబు నుండి రక్షిస్తుంది. శ్వాసకోశ వ్యవస్థను బలోపేతం చేస్తుంది మరియు వందలాది వ్యాధులతో పోరాడటానికి మీకు శక్తినిస్తుంది.

ఆయుర్వేద సూపర్ ఫుడ్ రోగనిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది. వ్యాధులను నయం చేస్తుంది మరియు మిమ్ములను ఎల్లప్పుడూ యవ్వనంగా ఉంచుతుంది

**51** విలువైన మూలికలు

ప్రపంచంలోనే మొట్టమొదటిసారిగా, వ్యాధులను నయం చేసే మరియు వ్యాధులతో పోరాడే శక్తిని అందించే ఉత్తమమైన చ్యవన్ ప్రాష్ గా పతంజలి స్పెషల్ చ్యవన్ ప్రాష్ నిరూపించబడినదని ప్రముఖ పత్రిక, 'ఫ్రాంటియర్స్ ఇన్ ఫార్మకాలజీ' లో ఒక పరిశోధన పత్రం ప్రచురించబడినది.

www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC8633414/

Shop Online- www.patanjaliayurved.net | Customer Care Number - 18001804108

ఆర్డర్ మీ యాంప్ నుండి పతంజలి ప్రాడక్టులను ఆన్ లైన్ లో ఆర్డర్ చేయండి